建筑20处。

保拆除现场安全。

爱国卫生运动进行时

荆州开发区拆除破损

店招及违章建筑

28日,荆州开发区联合街道、荆州开发区综合执法支队二大队集中开展拆除行动,当天共拆除破损店招30处、违章

内两座300平方米的违建平房被逐一拆除。为确保拆除行

动顺利进行,工作人员提前对现场进行安全隐患排查,确

农行沙市支行荣获全市

内保工作先进单位称号

2020年,农行沙市支行安保工作在荆州市、区二级公安机

关及荆州银保监部门指导下,严格遵循"精细管理促规范、

筑牢基础保平安"主题,积极践行农业银行"违规就是风

险、安全就是效益"的经营理念,为创建"平安荆州"和促进业务经营稳健发展起到了积极作用。2020年度,该行被荆

明确了各岗位安全防范责任、义务、权利及奖惩条款。

坚持党建引领,层层落实安全责任制。该行成立安全 生产管理委员会,层层签订案防和安全工作目标责任书,

强化基础管理,提升安全风险管控力。结合平安农行创建活动,强化规章制度执行教育和精细化管理文化培

育,让制度意识内化于心、外化于行。强化设施配备,构筑坚固屏障,各种防护器材配置到位,有效防范了案件发生。

行政处理决定书送达公告

书,因无法直接送达当事人,现采取公告送达方式,自本公告

发布之日起满六十日即视为送达。当事人可前往监利市烟草

专卖局(地址:监利市容城镇江城路31号,联系人:郑先生、石

省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟40条,

省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟20条,

省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟39条,

省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟12条,

省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟200条,

女士,联系电话:0716-3328231)领取行政处理决定书。

予以没收)。

予以没收)。

予以没收)。

予以没收)。

予以没收)。

予以没收)。

条,予以没收)。

监利市烟草专卖局依法对下列案件作出行政处理决定

监烟处理[2016]第299号(对2016年4月15日我局在湖北

监烟处理[2016]第477号(对2016年5月16日我局在湖北

监烟处理[2016]第498号(对2016年5月23日我局在湖北

监烟处理[2016]第320号(对2016年3月28日我局在湖北

监烟处理[2016]第295号(对2016年3月25日我局在湖北

监烟处理[2016]第574号(对2016年5月16日我局在湖北省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟39条,

监烟处理[2015]第431号(对2015年11月29日我局在湖 北省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟94

监烟处理[2015]第432号(对2015年11月29日我局在湖北省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟35

监烟处理[2015]第433号(对2015年11月29日我局在湖

当事人如不服本决定,可以在本行政处理决定书送达之日

监利市烟草专卖局

2021年4月30日

北省随岳高速荆岳大桥监利收费站查获的无证运输卷烟73

起六十日内向荆州市烟草专卖局或监利市人民政府申请行政复

遗失声明

证,证号: 鄂军 D037652,号码: No.00315764,声明作废。 ▲嘉施利(荆州) 化肥有限公司不慎遗失湖北省行政事业

减资公告

2000万元减少至500万元。请债权人自公告登报之日起45

日内向本公司提出清偿债务或者提供相应的担保请求。

联系人:曾女士 联系电话:15171193527

特此公告

荆州中和新型建材有限责任公司(统一社会信用代码: 914210005914766166),经股东会决定:本公司注册资本由

荆州中和新型建材有限责任公司

2021年4月28日

单位资金往来结算票据一张,票号:00144210,声明作废。

▲黄健(身份证号:422421196306030837)不慎遗失残疾军人

议,也可以在十五日内直接向监利市人民法院提起行政诉讼。

本报讯(记者齐倩琼 见习生高欣 通讯员胡开鲲)

破损店招110处,取缔违规废品回收站5家。

州市公安局评为全市内保工作先进单位。

本报讯(驻荆州开发区记者琳玲 通讯员乔珂)破损店招、违章建筑影响城市形象,也给市民生活带来影响。4月

当日上午9时,记者在周梁玉桥社区看到,3名工作人员正在对路边的破损店招进行拆除。上午10时,跃进菜场

据统计,截至目前,荆州开发区已拆除违章建筑39处、



### 奋斗百年路 启航新征程

我们的小康生活



# 告别"码"的困扰 学会"网"络天下

荆州区三义街社区开设智能手机课堂,方便"银发族"乐享新生活

□ 记者 贺晨珏 通讯员 蔡紫薇

随着时代的发展,智能手机已经成为人们生活中不可缺少的一部分,但对于众多老年人来说,使用智能手机依然是个难题。为给创建文明城区贡献力量,更好地满足老年人的需求,突出对弱势群体的关心关爱,荆州区西城街道三义街社区志愿者走进社区,手把手教老人们如何更好地使用智能手机,给老年人的生活带来便利。

#### 银发族:不会触"网"为"码"所困

"我年轻的时候也算是跟得上潮流的一代,现在怎么就变成了'老古董',我不能成为落后时代的人。"65岁的李姨妈在4年前就接手了一部儿子的智能手机,但她只会基本的打电话发短信拍照,其余功能都不会。平时上街购买物品要带现金,年纪大了记性不好,容易算错账,看到别人使用手机就能

支付,她心里有些不是滋味。

三义街社区进行了一场特殊的讲课,来听课的"学生"平均年龄超过60岁,到场的28名老年人中,有9名老人带着自己正在使用的老年机和一部未使用的智能手机,扫不明白的二维码、搞不清的线上办理、看不懂的数字电视、玩不转的智能手机……在移动互联网时代,不少老年人反映在打车、看病、上银行等日常生活中,不会"触网",为"码"所困,努力追随时代的脚步显得力不从心。

#### 志愿者:手把手教老人玩转智能手机

在活动中,志愿者首先给大家普及了一 些简单的智能手机入门知识,然后重点讲解 智能手机的操作,如何使用微信、视频通话、 二维码付款等等。同时特别提醒老年人分 辦诈骗红包,不要轻信手机上弹出的理财广告宣传。志愿者由理论知识到实际操作,耐心地对老人进行一对一地帮助,让老年人在熟练掌握上网技能的同时,又能尽自己所能帮助他人。

"这个健康码是儿子在疫情暴发时期为 我弄的,但他们不在我身边时,我还是不会 用。"邓光兰老人今年70岁,看到年轻人手 指在手机屏幕上熟练滑动两下,健康码就神 奇地蹦出来,她希望自己也能学会。

通过这次课堂上课,她学会了使用各种二维码的操作,高兴地说:"以前对智能手机一窍不通,这次之后,不但学会了智能手机的基础操作,还学会了扫码支付、出示健康码就医乘坐公交车。想到还能跟孩子发红包了,更开心!感谢社区给了我们这样一次学习的机会"

### 社区:将继续开设手机课堂

近年来,三义街社区近年于"六邻"服务,通过"学、和、议、帮、乐、颂"六个方面, 开展提高社区服务质量、丰富社区居民生活、倡导文明卫生健康生活理念等系列活动。此次开展智能手机教学服务,是对六邻服务中"邻里学"板块的延伸,也是为应对城区人口老龄化、完善养老服务体系所做出的努力,还是当前群众最关心、最迫切、最现实的民生实事,受到了市民普遍欢迎。

社区相关负责人介绍,社区还将深度围绕丰富老年人健康文明生活,邀请各企业,并联合图书馆进行电子阅读教学,让社区老年人享受科技带来的乐趣与便捷,增强社区老年人生活的幸福感、满足感。



### 关注"五一"小长假

### 严防各类生产安全事故发生

市应急管理局发布"五一"假期安全提醒

本报讯(记者佘海艳 通讯员华美瑜) "五一"假期历来是生产经营活动和旅游旺季,也是各类生产安全事故的易发时段。针对今年"五一"假期特点,市应急管理局提前安排、周密部署,全力确保"五一"假期全市安全生产形势稳定,严防各类生产安全事故的发生。 "五一"期间,全市以睛好天气为主,市民外出旅游,出行需求大,道路交通安全压力大。市应急管理局要求各地各部门建立和落实好县、乡(镇)和有关部门的监管责任制,加强公路、农村道路急弯陡坡、临水临崖等各种险要路段的隐患排查,加强监管监控。同时,突出抓好水上交通安全、旅游景

区景点安全、建筑施工安全监管等重点领域 安全检查和隐患排查,落实安全管理责任, 强化监管措施,坚决遏制各类安全事故发生。

节日期间,全市应急管理系统严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度和信息报送制度,并做好应急救援队伍、装备、物资准备,确保实时在线、实时

待命

市应急管理局提醒:市民在享受假期的同时,要切实提高安全防范意识,不可忽视安全、麻痹松懈。节日期间,市应急管理局也将派出工作组,深入重点地区、重点行业领域开展明查暗访,确保全市安全生产形势持续稳定。

### 荆州文化体育中心三大健身场馆"五一"免费开放

涉及游泳、羽毛球、乒乓球、网球多个项目

本报讯(记者伍丹)为推动全民健身活动开展、丰富群众假日生活,荆州文化体育中心三大场馆(荆州体育中心、荆州市奥林匹克体育场、荆州古城健身中心)将在5月1日当天免费对市民开放,涉及游泳、羽毛

球、乒乓球、网球、足球、篮球等多个健身

据了解,荆州体育中心室外篮球场、田径场将全天免费开放,游泳馆于13时至21时免费开放,羽毛球、足球、网球、乒乓球、室

内篮球场等场馆于9时至17时免费开放;奥体中心羽毛球场和乒乓球场于9时至17时免费开放;古城健身中心网球、足球、篮球、羽毛球等项目场馆于9时至17时免费开放

羽毛球等项目场馆于9时至17时免费开放。 据悉,为做好常态化疫情防控工作,所 有进馆人员必须佩戴口罩,无法提供健康码或为红码和黄码者,严禁人馆。如人数或场地已满,场馆将暂停接待免费人群。入馆人员需遵守场馆秩序和相关规定,爱护公共设施,并自备运动装备。

### 郢城镇荆安泵站及郢南泵站设施设备 拍卖公告

受委托,我公司定于2021年5月19日 上午10时对"郢城镇荆安泵站及郢南泵站 设施设备"(项目编号:JQPM-2021G-005) 依法按现状进行公开拍卖,起拍价:6050 元,增价幅度:100元。

标的物于2021年4月30日至拍卖日前在标的所在地进行公开展示。

意向竞买人须在2021年5月17日16时前(报名截止时间)向指定账户交纳竞买保证金人民币壹仟元整(以银行确认到账时间为准),并于报名截止前持保证金进账凭证及有效证件到荆州市沙市区塔桥北路义乌小商品城一期六栋14楼办理竞买登记手续,逾期不予办理。

**拍卖地点:**荆州市荆州区学苑路69号 (荆州区公共资源交易中心)

联系人:项经理13972348880

本《拍卖公告》仅为要约邀请,最终以 标的《拍品资料》内容为准。

> 荆州市荆州区公共资源交易中心 荆州市荆州区郢城镇人民政府 湖北点石拍卖有限公司 2021年4月30日



日前,长江大保护生物标本展在沙市洋码头文创园开展,吸引不少市民参观。本次展览展出了江豚、中华鲟等长江珍稀物种标本,以此呼吁人们保护长江生态环境,共同建设荆州长江生态文明。 (记者 潘路 摄)

荆州市吉昌电子有限公司总经理向国华给人们的印象是一个"脚下有路、眼里有光"的硬汉,更是"工作狂"。自2018年从广东东莞回到荆州区反哺家乡、回乡创业起,他就一心扑在工作上,每天睡眠的时间不超过6小时。工作、生活也都在厂区,与工人们同甘共苦。

今年48岁的向国华说,一个人富裕不算富,要 让父老乡亲们都能过上好日子、奔上幸福路。

### 离家创业17载 难以割舍故土情

向国华是荆州区弥市镇改口人。1999年, 20多岁的向国华决心到沿海城市闯荡,干出一 番事业。

从打工到创业,吃苦耐劳的向国华先后涉足 电子、餐饮、消防设备行业。十多年里,他积累了 技术和人脉资源,不断提高管理水平,生意做得 风生水起,生产的电子产品畅销海内外。

实现了人生"逆袭",他决定自己回乡创业。 2018年,在荆州招商引资政策的招唤下,向 国华回到家乡创办实业,回馈父老乡亲。

国华回到家乡创办实业,回馈又老乡亲。 "我毕竟是荆州人。"向国华表示,电子公司 属无污染企业,在荆州投资,能提供实实在在的

能人回乡企业兴乡-

## 归雁经济,带动一方"吉昌"

□ 记者 王子瑶 通讯员 吴申

就业岗位和税收,拉动当地经济发展。 向国华用实际行动践行了一名企业家的 责任与担当。

### 投资实业兴家乡 "造富家乡"承诺逐一兑现

2018年11月,吉昌电子投资3000多万元,开设了2条生产线。但是临近年关,外地打工者都纷纷回家过年,企业熟练工人出现

正在向国华焦头烂额、束手无策之际,荆州区人社部门送来"及时雨",就业干部们想尽办法,通过湖北公共招聘网、荆州能人返乡微信平台等线上揽才,并在招聘会上帮他现场招工,甚至"点对点"安排就业干部职工到区、镇、村,到求职者家门口送岗上门。

当年年底,区人社局帮他招聘了100多名职工,公司又调动70多名熟练产业工人,通过以老带新的方式,200多名工人保证了生产线正常运行

向国华介绍,吉昌电子一期租用工厂面积8000多平方米,现已开通4条生产线,其中都离不开区人社局的倾心帮扶。他们想方设法帮助吉昌电子招揽人才,先后招聘了270多人,帮助近30名残疾人顺利实现就业,并帮助14个贫困户成功脱贫。

### 企业今年帮助305人上岗 2022年将带动700人就业

目前,吉昌电子公司订单稳定,产品远销英国、印度、俄罗斯、越南等十多个国家。公司现有305名工人,平均年龄在50岁左右,年龄最

大的贫困户已成功脱贫。公司员工收入稳定, 一般在3700元左右,不需要上夜班,还包吃住。

向国华从内心感谢人社部门的帮助。他说, 区人社局不仅真心实意帮助企业解决招工难,还 全心全意帮助残疾、贫困家庭就业。像去年,通 过3名人社局干部搭桥,弥市镇2名因病致贫的 夫妻在该公司就业,顺利脱贫。

在吉昌电子上班的工人们既能照顾家庭、还能种田,他们的工作、家庭都很稳定。公司员工李师傅开心地说:"这家企业离家近、待遇好,日子有了额头!"

好雨知时节,润物细无声。公司二期计划建设塑胶壳、电源线、变压器工厂,租用20000多平

方米厂房,目前已开始选址。 向国华介绍,2019年,公司上交利税340多 万元;2020年,上交利税361万元,政府还奖励 企业 100 多万元补贴。在人社部门帮助下, 2020年,吉昌电子成功申报市级返乡创业示范 项目补贴8万元。

向国华发展信心十足,他说,有各部门的支持与帮助,企业2021年计划创产值3亿元、2022 计划创产值5亿元,并带动700人就业。

一人返乡创业,带动一方致富。人才回归、企业回乡、资金回流有效助力荆州成为创业 热土。

